

Biserica misionară



CRISTIAN VASILE ROSKE

Redactor-șef

Ultimele cuvinte ale Domnului Isus, după Înviere, la arătarea Sa din Galilea, relatate de evanghelistul Matei, (28.18-20) au fost: „*Duceți-vă și faceți ucenici din toate neamurile, botezându-i în Numele Tatălui și al Fiului și al Duhului Sfânt. Și învățați-i să păzească tot ce v-am poruncit. Și iată că Eu sunt cu voi în toate zilele, până la sfârșitul veacului.*”

Aceasta constituie Marea Trimitere sau Marea Însărcinare, menirea fundamentală a Bisericii, a credincioșilor care formează Trupul lui Hristos.

Și iată ce relatează Luca în Faptele Apostolilor, despre ce s-a întâmplat nu la mult timp după Înălțarea Domnului: „*Cei ce se împrăștiaseră (situație determinată de prigoana din Ierusalim a credincioșilor) mergeau din loc în loc, și propovăduiau Cuvântul ...*” (8.4).

În felul acesta, în primul secol, Evanghelia a fost predicată din Babilon până în Spania; după unele estimări de la începutul secolului al IV-lea numărul creștinilor ajunsese la jumătate de milion.

În ultimele decenii, bisericile evanghelice din tot mai multe țări și-au mărit fondurile pentru misiune, iar numărul misionarilor a crescut foarte mult.

Dacă înainte de '89, în bisericile din România nu exista o preocupare specială pentru misiune, exceptând eforturile modeste de evanghelizare, secolul al XXI-lea a adus o trezire în această privință, actualmente existând organizații de misiune, cursuri, manuale, periodice de specialitate, bugete pentru zeci de misionari creștini români din Europa, Asia, Africa și America de Sud.

Astăzi, avem în Europa sute de biserici formate aproape exclusiv din imigranți creștini care, la rândul lor, devin misionari pentru europenii indiferenți față de glasul Evangheliei. În Kiev, Ucraina, o biserică pentecostală de peste 30.000 de membri este condusă de un pastor nigerian, Adalaja Sunday.

Desigur, evanghelizarea trebuie să înceapă cu localitățile de baștină, cu propria țară și apoi cu alte teritorii. Întâi în Ierusalim, apoi în toată Iudea, în Samaria și până la marginile pământului porunca Domnului Isus apostolilor Săi. Și așa a fost.

Există în România zeci de biserici evanghelice care, în ultima vreme, și-au făcut programe speciale de evanghelizare și misiune, care prevăd și fonduri substanțiale în scopul acesta.

Ultimul număr din revista **Resurse spirituale** este consacrat în întregime subiectului „*Construirea*

unei biserici misionare”. Citim acolo, încă de pe prima pagină, că misiunea încredințată de Domnul bisericii are un conținut, are o metodă întemeiată pe Cuvânt și o finalitate.

De asemenea, revista **Elim** de la Timișoara își consacră numărul din vară temei „*Marea Însărcinare*”, prezentând într-o fotografie și rodul evanghelizărilor: megabotez cu 73 de persoane.

Mobilizarea bisericilor pentecostale române pentru Misiunea Mondială stă de câțiva ani și în atenția nou înființatei Agenții Pentecostale de Misiune Externă, cu sediul la Medgidia.

Dumnezeu să binecuvânteze toate eforturile misionare și să scoată lucrători pentru împlinirea Marii Însărcinări.

